Вместо пенсионного удостоверения - справка

С 2015 года в связи с вступлением в силу закона «О страховых пенсиях» пенсионные удостоверения больше не выдаются. Но при получении различных услуг пенсионеры часто сталкиваются с тем, что им необходимо подтвердить свой статус. Например, это требуется при приобретении льготных проездных, при оформлении карт на скидку в супермаркетах и аптеках и в других случаях. В таких случаях пенсионеры могут предъявлять справку с информацией, которая ранее указывалась в пенсионном удостоверении.
Для подтверждения своего статуса пенсионеры городского округа могут получить справку о размере пенсии. В документе указаны фамилия, имя и отчество пенсионера, дата рождения, СНИЛС, наименование подразделения ПФР, дата выдачи справки, размер пенсии.
Для получения справки можно обратиться в клиентскую службу управления Пенсионного фонда России лично или через представителя. Также справку можно заказать на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru, зайдя в раздел «Заказ справок и документов» в «Личном кабинете гражданина». 
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

