Получайте услуги Пенсионного фонда России через интернет

В настоящее время большинство государственных услуг Пенсионного фонда Российской Федерации можно получить через интернет, не выходя из дома. Жители Новооскольского городского округа могут использовать такую возможность. 
Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда России. Для удобства электронные услуги и сервисы ПФР структурированы по типу доступа к ним – с регистрацией или без регистрации. Для полного доступа к услугам, получение которых связано с использованием персональных данных, необходимо иметь подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на Портале Государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru). 
С помощью электронных сервисов Пенсионного фонда работающие граждане могут получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР; узнать количество своих пенсионных коэффициентов и продолжительность стажа; рассчитать будущую страховую пенсию на пенсионном калькуляторе; подать заявление о назначении пенсии и выборе способа ее доставки; подать заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала; получить справку, подтверждающую предпенсионный возраст; узнать страховщика по формированию пенсионных накоплений; подать заявление о назначении срочной или единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, а также получить другие услуги. Обращаем внимание, что все представленные в Личном кабинете сведения о пенсионных правах сформированы на основе данных, которые Пенсионный фонд России получил от работодателей. Если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, то у него есть возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представления их в ПФР.
У пенсионеров, не выходя из дома, есть возможность получить информацию о пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах по линии ПФР; подать заявление об изменении способа доставки пенсии и социальных выплат; подать заявление о факте осуществления (прекращения) работы; подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты и предоставлении набора социальных услуг; получить справку, подтверждающую предоставление набора социальных услуг, и другие электронные услуги. Следует обратить внимание, что у работающих пенсионеров в Личном кабинете гражданина отражается размер страховой пенсии с учетом всех текущих индексаций, то есть тот размер пенсии, который они будут получать после прекращения трудовой деятельности.
Также в Личном кабинете можно заказать справки и документы, записаться на прием в ПФР, задать вопрос онлайн и получить другие услуги, предоставляемые без регистрации на портале Госуслуг.
С полным перечнем государственных услуг, предоставляемых в электронном виде, жители округа могут ознакомиться в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР www.es.pfrf.ru.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

