Сообщение для граждан, получающих пенсию на банковскую карту: переход на платежную систему «МИР»

Выплата пенсий и пособий, которые находятся в компетенции Пенсионного фонда Российской Федерации, производится ежемесячно. Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению организацию, которая будет заниматься доставкой пенсии, а также способ ее получения (на дому, в кассе доставочной организации или на свой счет в банке). Получение пенсии возможно через кредитные организации и организации почтовой связи, с которыми территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации заключены договоры.
Граждане могут получать пенсию и иные социальные выплаты из ПФР на банковский счет, предусматривающий осуществление операций с использованием платежной карты, или на банковский счет, не предусматривающий осуществления по нему операций с использованием платежной карты.
Данное сообщение адресовано пенсионерам, которые получают выплаты из Пенсионного фонда Российской Федерации на банковские карты.
Напоминаем, что в соответствии с Федеральным законом «О национальной платежной системе» с 1 июля 2020 года банк обязан зачислять выплаты за счет средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации только на банковский счет гражданина, операции по которому осуществляются с использованием национального платежного инструмента (карты «Мир»). 
Процесс перехода на карты «Мир» идет постепенно уже в течение нескольких лет. Пенсионеры, которые используют карты иных платежных систем, переводятся банком на национальную платежную систему «Мир» по мере истечения срока действия текущих банковских карт. В тоже время, по своему желанию пенсионер может получить карту «Мир», не дожидаясь окончания срока действия прежней карты и перевести на нее выплату пенсии. Обращаем внимание, что Законом установлен максимальный период перехода на карты «Мир» - до 1 июля 2020 года. 
Пенсионер может выбирать способ получения выплат: на банковский счет без использования платежной карты или на банковский счет с использованием карты «Мир», или наличными деньгами, в том числе через организацию почтовой связи. Если пенсионер хочет изменить способ доставки пенсии, то он может обратиться в ПФР любым удобным способом: письменно, подав заявление в территориальный орган ПФР, или в электронном виде, подав соответствующее заявление через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

