Об индексации пенсий

Индексация размера страховой пенсии – это увеличение размера страховой пенсии на основании соответствующего постановления Правительства Российской Федерации в целях повышения уровня жизни пенсионеров. Законодательством Российской Федерации предусматривается индексация размера страховой пенсии на уровень фактической инфляции и индексация государственных пенсий, включая социальные, с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера.
При индексации социальной пенсии индексируются пенсии по государственному пенсионному обеспечению, установленные различным категориям граждан.
[bookmark: bookmark1]Индексация пенсий в 2018 году:
- с 1 января - страховые пенсии проиндексированы на 3,7 процента;
- с 1 апреля пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, проиндексированы на 2,9 процента в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера в 2017 году.
В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий у пенсионеров, осуществлявших трудовую деятельность в 2017 году.
При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии вместе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.


