Пенсионный фонд России онлайн

В настоящее время в распоряжении будущих пенсионеров городского округа есть удобные и современные инструменты для контроля за формированием своей пенсии. Один из них – Личный кабинет гражданина на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации pfrf.ru.
В нем отражается актуальная информация об уже сформированных пенсионных правах, включая страховой стаж и количество пенсионных коэффициентов.
Для входа в личный кабинет человеку необходимо зарегистрироваться и получить подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации на Портале государственных услуг www.gosuslugi.ru. Если гражданин уже зарегистрирован на портале Госуслуг, то ему следует использовать свои логин и пароль.
Кроме того, чтобы назначить пенсию, заказать справки или записаться на прием в клиентскую службу, не обязательно обращаться лично в Управление Пенсионного фонда России. Это и многое другое можно сделать через Личный кабинет гражданина.
На сайте Пенсионного фонда России также есть пенсионный калькулятор. С его помощью можно рассчитать условный размер своей будущей страховой пенсии и наглядно увидеть, какие условия влияют на ее размер.
ПФР есть и в смартфоне. Пенсионный фонд России идет в ногу со временем, поэтому было разработано приложение для смартфона «ПФР Электронные сервисы». Дистанционно, с мобильного телефона, человек может отслеживать состояние своего индивидуального лицевого счета, найти ближайшую клиентскую службу, а также получать другие услуги, предоставляемые через Личный кабинет гражданина. Воспользоваться услугами ПФР через приложение можно, скачав его в Google Play для Android и в App Store для iOS на свой мобильный телефон.
Официальные страницы Пенсионного фонда России есть и в социальных сетях: «Одноклассники», «ВКонтакте», «Facebook», «Twitter».
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

