Работодателям округа: Страхователи предоставляют сведения не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом

Напоминаем работодателям округа о необходимости представлять в Пенсионный фонд ежемесячную отчетность - Сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М.
Указанные Сведения о застрахованных лицах страхователи (работодатели) обязаны представлять ежемесячно не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, о каждом работающем застрахованном лице. Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Предстоящими датами сдачи отчетности по форме СЗВ-М за оставшиеся месяцы текущего года являются: 15 ноября, 16 декабря 2019 года и 15 января 2020 года. 
В соответствии с Федеральным законом от 01.04.1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», в случае получения отрицательного протокола ошибки в отчетности должны быть устранены работодателем в течение 5 рабочих дней.
Если в исходной форме СЗВ-М страхователем были указаны не все сотрудники, то дополняющая форма СЗВ-М должна быть представлена в ходе той же отчетной кампании, то есть до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом.
При нарушении сроков предоставления отчетности работодатель несёт ответственность в соответствии с вышеуказанным Законом (штрафные санкции - 500 рублей за каждое застрахованное лицо, данные о котором были направлены с опозданием, оказались недостоверными или вовсе не были представлены). Кроме того, к  должностному лицу, допустившему нарушение законодательства, применяется административный штраф в размере от 300 до 500 рублей (согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях).
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

