Олимпиада по пенсионному законодательству
22 марта в целях повышения уровня знаний учащихся Новооскольского городского округа по пенсионному законодательству в читальном зале Центральной библиотеки состоялся муниципальный этап олимпиады. Олимпиада была подготовлена и проведена Управлением образования администрации Новооскольского городского округа, Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации, Центром муниципальной и правовой информации МКУК «ЦБ Новооскольского городского округа». Для проведения олимпиады был избран состав жюри, состоящий из опытных преподавателей школ города Новый Оскол. Участниками олимпиады были учащиеся общеобразовательных школ округа.

Олимпиаду открыла Лакомова М.Б., заместитель начальника Управления образования администрации Новооскольского городского округа. Заместитель начальника Управления ПФР Ильинова Л.В. обратила внимание учащихся на использование знаний пенсионного законодательства в жизни каждого человека. Центром муниципальной и правовой информации была оформлена книжная выставка «Молодежь и будущая пенсия». Заведующая Центром Булавина Н.М. провела обзор у книжной выставки, рассказала о возможностях Центра в помощь учащимся в повышении их правовых знаний. Библиографом ЦМПИ Аксеновой И.И. была представлена слайдовая презентация «История пенсионной системы в мире».
Для того чтобы продемонстрировать свои знания, участники муниципального этапа олимпиады выполняли задания по пенсионному законодательству, которые содержали тесты и кроссворд на знание терминов и понятий пенсионного законодательства, один из разделов носил творческий характер.

Во время подведения итогов олимпиады присутствующим были показаны видеоролики Пенсионного фонда России, также учащиеся получили набор буклетов по пенсионному законодательству.
Жюри выявило лучших знатоков пенсионного законодательства. Победитель олимпиады – учащаяся МБОУ «СОШ № 3 г. Новый Оскол» Романенко Анастасия Сергеевна (учитель Кладиева Валентина Викторовна) – 1 место. 2 место занял учащийся МБОУ «Ярская СОШ» Худотеплый Роман Владимирович (учитель Величко Зоя Петровна). Третье место разделили учащаяся МБОУ «СОШ № 4 г. Новый Оскол» Изотова Полина Юрьевна (учитель Масловская Светлана Александровна) и учащаяся МБОУ «СОШ № 3 г. Новый Оскол» Кочало Анастасия Александровна (учитель Кладиева Валентина Викторовна). По окончании проведения олимпиады победителю и призерам были вручены грамоты и учебно-методические пособия «Все о будущей пенсии», а их педагогам выражена благодарность.

Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 

в Новооскольском районе Белгородской области.
