О повышении пенсий сельских пенсионеров

С 2019 года вступили в силу законодательные поправки, предусматривающие дополнительную пенсионную поддержку для жителей села. В соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, на весь период их проживания в сельской местности.
То есть право на такую надбавку предоставляется получателям страховой пенсии по старости или инвалидности при одновременном соблюдении трех условий. Во-первых, у пенсионера или того, кто только обращается за пенсией, должно быть не меньше 30 лет стажа в сельском хозяйстве. Во-вторых, пенсионер должен проживать в селе. И наконец, он не должен быть работающим пенсионером, то есть, чтобы за него не отчислялись взносы на обязательное пенсионное страхование.
Постановлениями Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2018 года № 1440 и 1441 утверждены Список работ, производств, профессий, должностей и специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии, Правила исчисления периодов работы (деятельности) в сельском хозяйстве, а также Правила установления и выплаты повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии.
Для определения стажа работы в сельском хозяйстве необходимо, чтобы работа  протекала в должностях, поименованных разделом «Наименование профессий, должностей, специальностей» Списка, и в организациях, поименованных разделом «Наименование работ, производств сельского хозяйства».
При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. Например, в качестве агрономов, трактористов, пчеловодов и других – всего более 500 профессий.
Работа (деятельность) в колхозах, на машино-тракторных станциях, на межколхозных предприятиях (организациях), в совхозах, крестьянских (фермерских) хозяйствах, артелях (сельскохозяйственных), которая выполнялась на территории Российской Федерации (бывшей Российской Советской Федеративной Социалистической Республики) до 1 января 1992 года, засчитывается в стаж работы в сельском хозяйстве независимо от наименования профессии, специальности и занимаемой должности.
Перерасчет пенсий был произведен беззаявительно по сведениям выплатного дела. При этом пенсионер вправе в любое время представить документы, необходимые для перерасчета.
С 1 января текущего года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом индексации составляет 5334,19 рублей. Повышение фиксированной выплаты за 30 лет работы в сельском хозяйстве составляет 1333,55 рублей (для получателей пенсии по инвалидности, имеющих третью группу – 666,78 рублей в месяц). Таким образом, размер фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения составляет 6667,74 рублей.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

